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Črv v jabolku 
V sadnem vrtu stoji jablana. 
Na jablani visijo zrela rdeča jabolka.
V najlepšem jabolku živi črv. 
Podnevi jé. Ponoči spi. 
Zjutraj pokuka črv iz jabolka. 
Stegne se in zazeha. 
Pogleda na uro. Ura kaže pet. 
„Ob pe$h še vsi spijo! 
Tudi jaz grem nazaj v posteljo!“ 

Ura je šest.  

Odgovori na vprašanja.b

Koliko je ura?

Ura je pol š$rih.   ✍ Nariši kazalce ali zapiši čas.

Črv se dobro spozna na uro. 
Ali tudi $ znaš poveda$ čas? 

Kdo živi v najlepšem jabolku?
Kaj dela črv podnevi?
Koliko je ura?

Katero drevo stoji v sadnem vrtu?
Kakšna jabolka visijo na drevesu?

Ura je ena. Ura je devet. Ura je š$ri Ura je pol dveh. Ura je pol dese$h. 
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Na prvem drevesu so orehi. 
Na drugem drevesu so jabolka.
Na tretjem drevesu so češplje.
Na četrtem drevesu so hruške.
Na petem drevesu so breskve.

Štejemo
✍ Pripiši vrs$lne števnike.

Tatjana Božič

Črviček
v jabolku

Majhen črviček je šel na pot
iskat si domek krog in krog.
V jabolku ga našel je,
zdaj masti se še in še.

Strah ga je le,
da ga Miha ne poje,
če hitro ugrizne v jabolko,
ki še visi na drevesu sladko!    

1. 2. 3. 4. 5.

pe$     prvi     četr$     drugi     tretji 

✍ Nariši na drevesa: 

✍ Napiši v pravilnem zaporedju.

Na prvem krožniku so                                  . Na drugem krožniku je                                  .




